



R O M Â N I A

Unitatea Administrativ Teritorială - COMUNA LIVEZI

Comuna Livezi, Județul Bacău, tel/fax: 0234-332009, Cod fiscal 4278132

e-mail: contact@comunalivezi.ro

În atenția cetățenilor

➤ Prin prezenta vă aducem la cunoștință faptul că, începând cu luna August 2023, **colectarea deșeurilor reciclabile din fracțiile hârtie/carton și plastic/metal pe raza Comunei Livezi**, se vor colecta în sistem **din poartă în poartă**, de către operatorul serviciului de salubritate, respectiv Compania Romprest Service S.A., societate ce se va ocupa și cu distribuirea sacilor menajeri (de culoare galbenă).

În perioada august-decembrie 2023, aceste deșeuri vor fi colectate o dată pe lună, în ziua de SÂMBĂȚĂ, în următoarele date: **26 August; 30 Septembrie; 28 Octombrie; 25 Noiembrie; 30 Decembrie.**

➤ **Deșeurile din sticlă** se vor colecta ca și până acum din punctele de precollectare prin aport voluntar al populației, trimestrial, conform graficului cunoscut, pe anul 2023, respectiv **Vineri, în a treia săptămână completă din lunile: Ianuarie, Aprilie, Iulie și Octombrie.**

➤ **Deșeurile de echipamente electrice și electronice (D.E.E.E.)** se vor depozita în centru de colectare de pe raza comunei.

U.A.T. comuna Livezi dispune conform OUG nr. 5/2015 de un centru fix de colectare a deșeurilor de echipamente electrice și electronice (D.E.E.E.) provenite de la locuitorii comunei Livezi, acesta fiind amplasat în curtea Primăriei.

➤ **Deșeurile voluminoase** (ex.: mobilier, canapele, saltele, uși, obiecte de uz sanitar etc.) se vor preda gratuit la centru de colectare din curtea Primăriei.

➤ **Deșeurile provenite din construcții și demolări** – vă informăm faptul că persoana care deține acest tip de deșeu va trebui să se adreseze Primăriei în vederea modului de depozitare/predare.

Este interzisă depozitarea resturilor vegetale (frunze, iarbă, fân, crengi, flori, coceni), rumeguș, gunoi de grajd, tescovină, cenușă, coceni, deșeuri provenite de la curățenia din curte sau șanțuri, etc. în pubelele destinate deșeurilor menajere, cât și a celor destinate pentru colectarea selectivă (saci menajeri). Toate acestea nu reprezintă deșeu menajer sau deșeu reciclabil și ar putea fi depozitate în spatele curții, lăsate să se biodegradeze și folosite ca și compost.

Totodată, este interzisă depozitarea (amestecarea) deșeurilor menajere cu cele reciclabile.

În situația în care se vor găsi neconformități în ceea ce privește depozitarea deșeurilor, vă aducem la cunoștință că acele deșeuri nu vor fi ridicate.

Pentru o bună funcționare a serviciului de salubritate, vă rugăm să depozitați deșeurile conform celor enumerate mai sus.

Implicarea fiecărui cetățean al comunei pentru reducerea cantității de deșeu menajer și creșterea gradului de colectare a deșeurilor reciclabile este o datorie cetățenească. Trebuie înțeles faptul că doar de noi depinde cât va fi prețul gunoiului menajer.

Vă mulțumim pentru înțelegere!

Primar,
Ichim Sorin

